

脑出血学生手术费已筹过半

张店一中师生捐款四万余元,小冰今天转山大二附院治疗



张店一中师生代表将爱心款交给小冰父母。 本报记者 王鸿哲 摄

本报11月19日讯(记者 谭文佳 王欣 通讯员 张佃东) 19日下午,张店一中举行了一个简短的捐款仪式,为正在上高一却突患重病的小冰捐献爱心款42258元。还有很多市民拨打本报电话表示想为小冰捐款,希望孩子早日康复。小冰将于20日转往山大二附院进行进一步治疗。

19日学校举行了为小冰捐助的活动。当日16时50分,学校校长、老师以及学生代表们带着爱心捐款箱来到了重症监护室门口,将全校师生捐的42258元钱交到了小冰父母的手中。

“我捐了50元,是我攒下的所有零花钱,小冰是我的同学我希望他能快点好起来,再跟我们一起上课。”孟涵语说,同学们都把自己的零花钱拿了出来,不管认识还是不认识,都希望小冰能重返课堂。

“安心给孩子治病,这些钱是学校所有人爱心的汇集,希望小冰的病快点好,也希望你们能够坚强。”张店一中的校长王德军对小冰的父母说。王德军说,学校里老师每人至少捐了1000元,连学校临时工都来献爱心。“小冰就像我们自己的孩子一样,他的病情牵动着学校

每个人的心,我们会一直陪着小冰。”

为了减轻巨额的治病花费,小冰的班主任老师王波向小冰的父母提出了办医疗保险的建议。“现在去补交上1830元为孩子办好医疗保险,以后无论是治疗还是用药都能给予一定程度的报销,这能省下很大一部分开销。”王波对小冰的父母说,如果有不明白的地方就打电话,学校会提供一切力所能及的帮助。

“感谢学校,感谢所有的好心人,身边有你们,我的孩子很幸运。”小冰的父母哽咽着说。

热线响不停 为小冰加油

本报11月19日讯(记者 谭文佳 王欣) 19日,本报热线响个不停,记者收到了来自各方的短信和电话,爱心人士纷纷表示要尽自己一份爱心帮助小冰,助小冰渡过难关。

临淄区刘先生打来电话说,看过小冰的报道后感觉很难过,希望能尽自己的一份力量帮助小冰。博山的刘女士告诉记者,她是一个刚上高中孩子的母亲,很能理解作为一个母亲的心情,一个家庭就这么一个孩子,凝聚着全家的希望,孩子生病,家长的心比谁都难受。“听说社会上有很多爱心人士捐款,希望我们的这份爱心能为小冰送去温暖,助他早日战胜病魔。”

得知孙子住院 爷爷奶奶泣不成声

让我们再帮小冰一把,您可拨打本报热线13287881656捐助

本报11月19日讯(记者 谭文佳) 20日小冰就要去济南接受进一步治疗,据医生介绍,小冰需要在进一步检查之后才能确认能否实施手术。

据市中心医院神经外科医生安向阳介绍,目前小冰的病情比刚住院时有了明显好转,神志正在恢复中。虽然还在浅昏迷的状态,但是清醒时

能够听懂简单的语句,有时叫他能有反应。转院后,山大二附院将对小冰进行全面检查,预估风险,如果没有明显的手术禁忌症后才会进行手术。

小冰的父亲宓先生告诉记者,眼看小冰要去济南了,跟他爷爷奶奶也瞒不住了,昨天就把小冰的事情告诉了两位老人,但没仔细说,只是说

需要去济南做个小手术。可就是这样,两位老人听后已经泣不成声,担心自己的孙子。宓先生说,老人知道后非要赶来医院看,被家里人极力阻止住了,“两人心脏都不好,不能让他们看到,就说明天就去济南了,才把两位老人好不容易给劝住了。”宓先生说到。

小冰母亲说:“医生告诉

我们要治好还要进行至少3次手术,再加上疗养,前后至少需要30万元。可是连下周8万元的手术费家里也拿不出了。”

本报呼吁能有更多好心人伸出援助之手。爱心人士可以通过拨打本报热线2272168或13287881656进行捐助。

清扬音乐大使杨宗纬 打造无懈可击MV



新闻回顾

小冰是张店一中高一的学生。10月31日小冰刚吃完午饭回到宿舍准备休息,就在这时候他告诉同学感觉头晕,然后就晕倒了。学校立刻拨打120将其送往医院。经抢救后小冰被诊断为脑血管畸形,亟需手术治疗,可高昂的治疗费用愁坏了小冰一家人。

11月17日本报报道小冰病情,呼吁社会人士献出爱心帮助小冰渡过难关。

11月18日报道一经发出,许多爱心人士纷纷伸出援助之手表示要帮助小冰战胜病魔。张店一中利用国旗下讲话动员全校师生捐款帮助小冰。医院积极联系济南院方做转院准备。

11月19日张店一中累计捐款42258元,通过本报转捐社会捐款1000余元。小冰的病情比刚住院时有了明显好转,神志正在恢复中。

本报讯 继《我是歌手》中的出色表现,让杨宗纬重新回到大众视线成为歌坛炙手可热的人物之一。而受邀在今年8月的“清扬无懈可击亚洲巅峰音乐节”上登台也使得他再上一层楼,突破自我,担任清扬品牌音乐大使,推出品牌主题曲《闪耀》。当天,在国际顶尖制作团队的打造下,《闪耀》MV终于在北京开机,并在10月17日完成所有拍摄。这支MV以动感活力的复古摇滚结合光芒四射的舞美制作为主打,完整展现了杨宗纬自信闪耀的一面。

“四级”网格 贴心服务群众

本报讯 面对95598上划后的新形势,高青县供电公司在成立公司领导、供电所、农电工“三级”服务网格的基础上,又在各个社区和供电台区聘请了789名社会威望高、责任心强的群众担当行风监督员,全面构建起了公司“四级”网格管理格局。

工作过程中,该公司加强“四级”网格管理,并充分发挥行风监督员的作用,将倾听、收集到的社会上对供电服务的不同声音及时反馈给上门走访的电工,经各网格长汇总整理后统一上报公司集中研究解决。这一举措进一步加强了供电企业与客户沟通联系的纽带,让“优质服务直通车”在高青城乡遍地开通。

高青县黑里寨镇袁家村的行风监督员袁希信老人针对偏远地区缴费难的问题提出意见,高青县供电公司立刻派工作人员到村里进行了实地考察,三天内便与村内的零售商店达成了电费代收协议,让老人发出了“有困难,找电工,真心服务不作秀”的感叹。(刘冰 王春文)

青島啤酒 110周年 德国游即将出发,敬请期待

恭喜以下淄博地区消费者获得德国游大奖!

为感谢新老朋友对青島啤酒的厚爱,青島啤酒公司特推出“青島啤酒 德国寻源”活动,即日起至2014年3月31日,购买青島啤酒促销装即有机会获得我们的开盖大礼!

截止目前,淄博大区共计中出**德国游大奖3名!**恭喜以下消费者喜中大奖!

中出奖项	中奖名单	
一等奖 价值4999元 德国游大奖	耿女士 186****9338	段先生 139****0519
二等奖 价值800元青島游	淄博地区共中出12个	
三等奖 价值690元经典金质奖章	淄博地区共中出90个	

开盖赢惊喜 110周年共欢庆